

ДЕРЖЛІСАГЕНТСТВО
ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ
ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»
(ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»)

Філія «Запорізьке лісове господарство»

вул. Чумаченка, буд. 15-В, м. Запоріжжя, 69104, e-mail: dpzaples@ukr.net
код згідно з ЄДРПОУ 45027174

№ __104__ від __12.03.2024__

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
101 «Екологія», що впроваджується у Таврійському державному
агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного

Погіршення екологічного стану довкілля, спричинене різнобічною діяльністю людини, створює суттєвий негативний вплив на її здоров'я. Порушення біологічних зв'язків, спотворення якості харчових ресурсів та води призвели до поширення невідомих раніше хвороб та скорочення тривалості нашого життя. На шляху до сталого розвитку та пошуку альтернативних підходів до природокористування ми стикаємось з непередбачуваними еколого-економічними викликами, які позначаються на усіх сферах життєдіяльності людини та змушують шукати нові методи, підходи до вирішення даних завдань. Підготовка високкваліфікованих фахівців, спроможних практично інтегрувати отримані знання в галузі екології, реагувати на непередбачувані умови, бути рішучими та здібними до постійного пошуку, побудови міжгалузевого діалогу та вміння доносити свої ідеї до досвідчених спеціалістів.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує всі вимоги Стандарту вищої освіти МОН України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія». Вона складається з 240 кредитів та включає достатній обсяг практичної підготовки. ОПП регламентує цілі, зміст, умови та інструменти реалізації освітнього процесу, що дозволяє здобувачам вищої освіти за вказаною спеціальністю досягти позитивних результатів. Її профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми,

придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану відображують актуальний зміст для природоохоронної діяльності. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін і змісту програми, яке представлено професорсько-викладацьким складом з досвідом практичної роботи у даній галузі.

При представленні освітньо-професійної програми члени робочої групи акцентували увагу на внесенні коректив до матриці відповідності загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання до відповідних освітніх компонентів ОПП. А також наголосили на редагуванні програмних результатів навчання, визначених закладом вищої освіти, відповідно до побажань стейкхолдерів. Це саме ті складові, які на думку робочої групи варто підсилити в контексті воєнних дій та територіального розміщення ЗВО (відповідно подальшого регіонального працевлаштування здобувачів).

Вважаю доцільним рекомендувати освітньо-професійну програму «Екологія» до використання при підготовці студентів за спеціальністю 101 «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

**З повагою,
директор**



Григорій ЧЕРНІТА

Виконавець
Інспектор з кадрів
Оксана КАПІТОНОВА